



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области поздравили коллектив и пациентов госпиталя для ветеранов войн с новогодними праздниками



На протяжении нескольких лет сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области взаимодействуют с ГБУЗ "Тамбовский областной госпиталь для ветеранов войн", оказывая юридическую, консультативную и иную посильную помощь ветеранам, проходящим там лечение.

В преддверии новогодних праздников сотрудники управления посетили госпиталь и поздравили коллектив с наступающим Новым годом и Рождеством, пожелав всем семейного благополучия, бодрости духа, успехов в работе и, конечно же, здоровья. Отдельные слова благодарности в адрес медперсонала прозвучали за участие в течение года в вакцинации следователей по месту несения службы.

Для ветеранов и пожилых людей, проходящих лечение в госпитале, офицеры управления привезли корзину с фруктами и через руководство учреждения передали им пожелания скорейшего выздоровления и возвращения домой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

05 Января 2023

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1756375